

CME358 - Assignment 2 - Erratum
Due date: 05/05/2009
Jean-Frédéric Gerbeau (gerbeau@stanford.edu)

In question 6, problem 1.

$$p_\varepsilon = \frac{1}{\varepsilon} \operatorname{div} \mathbf{u}_\varepsilon$$

has to be replaced by

$$p_\varepsilon = -\frac{1}{\varepsilon} \operatorname{div} \mathbf{u}_\varepsilon$$

(the new online version includes this correction)